

# Наш класс – просто КЛАСС!

---

МОУ ООШ № 23 города Тамбова  
6 Б класс (что было раньше!)  
Классный руководитель –  
Громоткова Ольга Борисовна

## Цель проект: рассказать от имени учеников о жизни класса после уроков

---

Наша школа располагается в районе Белого бака, это почти окраина города. Рядом нет музеев, клубов, кинотеатров, поэтому много свободного времени мы проводим в своей школе. В презентации представлены некоторые мероприятия, которые больше всего запомнились нам. Пусть о них узнают и другие!

# Внеклассное мероприятие «Выборы в Государственную Думу»

---

В школе проводятся интересные мероприятия, в которых мы принимаем участие. Многие из них готовит наш классный руководитель и мы помогаем ей в этом. Познавательная викторина о выборах в Государственную Думу помогла нам понять зачем нужна Государственная Дума, чем занимаются депутаты и как проходят выборы в нашем государстве.



# Историческая викторина «История Древнего мира»



Многие из учеников увлекаются историей. В прошлом году прошла игра между двумя 5 классами на знание истории Древнего мира. Самое интересное, что мы могли показать и свои умения в обращении с компьютером, т.к. некоторые занимательные задания были и компьютерной игрой. По итогам игры мы заняли первое место.

# День пожилого человека

Осенью весь наш класс ходил помогать пенсионерам, которые живут рядом со школой. Почти все они проживают в частных домах, поэтому этим людям трудно справиться со многими домашними делами. Но им было и просто приятно с нами поговорить и сфотографироваться на память.



# Встреча в ветеранами Великой Отечественной войны

---

Накануне Дня победы мы навещали ветеранов Великой Отечественной войны, дарили им открытки, которые сделали сами, читали стихи. Они были нам очень рады, показали свои боевые награды, с радостью отвечали на наши вопросы. Мы стараемся навещать их почаще. Мы любим и уважаем наших победителей!



# Новый год – любимый праздник!

---

На Новый год в школе проходят дискотеки, конкурсы. Всегда бывает интересно и шумно. В нашем классе все любят танцевать и участвовать в различных играх. Жаль, что Новый год бывает только раз в году!



# Зимние забавы

---



Масленица – веселый праздник. В этот день мы провожаем матушку-зиму и встречаем красавицу-весну. В этом году на празднике было очень весело, мы играли в разные игры: снежки, паутинку и другие. Даже получили грамоту, как самая ловкая команда.



# Спортивные соревнования

Спорт играет большую роль в нашей жизни. Некоторые ходят в спортивные секции, но большинство просто с удовольствием участвует в спортивных соревнованиях. Раз в месяц в школе проходят Дни здоровья, каждый раз для нас устраивают разнообразные состязания, где мы можем показать свою ловкость и быстроту. На этой фотографии – команда перед началом эстафеты.



# Спортивные соревнования

В хорошую погоду соревнования проводятся на улице, на стадионе, в плохую – в спортивном зале. Между собой соревнуются команды 5-6 классов. Наша команда не всегда бывает первой, но каждый раз мы стремимся к победе.



# Станция юннатов № 1

В этом году мы ходили на станцию юннатов, смотрели животных и птиц в живом уголке. Там есть кролики, попугай, канарейка, хомячки. Сотрудники станции рассказали нам как нужно ухаживать за животными, кого лучше всего держать дома. Нам было интересно, каждый смог сфотографироваться с питомцами юннатов.



# День экологии



На станции юннатов мы теперь частые гости. Как только стало теплее, нам предложили участвовать в экологической викторине, где надо было показать знания о природе и умение обращаться с лопатой на практике.

# Пикник на природе

---



Иногда мы устраиваем пикники на природе, долго гуляли по лесу, устали и сели поесть. Аппетит у всех очень был хороший.

Когда мы уходили домой, то за собой все убрали, поляна осталась чистой и красивой как и до нас.

# Все на субботник!

Несколько раз в год наш класс ходит на субботник вместе с другими учениками школы. Мы всегда стараемся убирать чисто и аккуратно. Когда мы убирали листву осенью, наша территория была одной из самых чистых.



# Уборка пришкольной территории

---



На этой фотографии мы подметаем территорию около школы, вдоль забора потом посадят цветы, за которыми будут ухаживать ученики нашего класса (опыт у нас уже есть).

Нам нравится благоустраивать пришкольную территорию.



Спасибо  
за внимание!

